
El Consejero de Presidencia, Justicia e Interior, en relación con la pregunta parlamentaria con respuesta escrita, formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Maite Esporrín Las Heras, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas de Navarra, sobre los motivos de una modificación presupuestaria (PES 191/2013), tiene el honor de informarle lo siguiente: 

1. El coste de las tarjetas ciudadanas ha ascendido a 17.699,61 euros en 2012 y 8.932,96 euros en 2013.

En 2012 el número de tarjetas adquiridas cubría el consumo medio anual y el mantenimiento de un depósito de reserva. En 2013, se ajustó el pedido para cubrir las necesidades anuales, contemplándose la utilización de las reservas hasta el agotamiento de las existencias.

2. Los costes expuestos en el apartado anterior no incluyen los relativos a la implementación y sostenimiento del sistema, entre los que deben contemplarse las inversiones realizadas desde 2001 en la elaboración del proyecto correspondiente, los desarrollos tecnológicos llevados a cabo para su implantación, la puesta en servicio del Registro Central de Tarjetas, o la ejecución de instalaciones o evoluciones específicas; tampoco las eventuales subvenciones que hayan podido realizarse a Entidades Locales para la incorporación de sistemas aptos para la gestión de accesos a instalaciones y servicios. No comprenden tampoco el coste de las tareas internas de mantenimiento del Registro Central de Tarjetas ni de gestión de pedidos y almacén, ni los gastos de envío o desplazamientos del personal para su aprovisionamiento.

En todo caso debe significarse que la Administración de la Comunidad Foral de Navarra mantendrá el sistema sobre el que se soporta la tarjeta ciudadana, y que proporcionará, igualmente, a las Entidades Locales de Navarra el soporte y el asesoramiento necesarios para su gestión.

3. La tarjeta ciudadana tiene carácter gratuito para el ciudadano la primera vez que se emite desde el Gobierno de Navarra o desde las Entidades Locales.

Los duplicados, por pérdidas, roturas, o incluso por entenderse erróneamente de que un simple cambio de acceso a otras instalaciones o servicios requieren de la sustitución o disposición de otra tarjeta, deben ser costeadas y pagadas en los puntos de emisión por los interesados.

4. La comprobación de si se trata de un duplicado puede realizarse a través del Registro Central de Tarjetas.

En este Registro hay actualmente más de 350.000 altas.
En Pamplona, a dieciocho de diciembre de dos mil trece

El Consejero de Presidencia, Justicia e Interior: F. Javier Morrás Iturmendi

